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PROTOKOLL 
STUDIERÅDSMÖTE JURIDISKA FÖRENINGEN I UPPSALA DEN 2025-04-23  

KL. 17:15. 

KALLADE: 
Ordförande:       Arvid Sandström 
Vice ordförande tillika justerare    Lovisa Loveby 
Utbildningsansvarig tillika sekreterare:    Mathias Käck 
Ledamot         Jasmine Carlsson 
Ledamot       Katarina Filipovic  
Ledamot        Gustav Heidenberg 

 Ledamot       Ellen Svensk 
 Ledamot       Malou Currivan  
 Ledamot       Elvira Lind  
 Ledamot       Sofia Hallgren 
 Ledamot       Klara Jenssen 
 Ledamot       Samuel Gustavsson 
 Ledamot       Olle Wågström 
 Ledamot       Chiara Bergmark 
 Ledamot       Alice Blennerud 
 
 
1 §  MÖTETS ÖPPNANDE 

Arvid Sandström öppnade mötet Kl. 17:19 
2 §  ADJUNGERINGAR 

 
3 §  GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET 

Kallelsen utgick 2025-04-15 en dag efter kallelseförfarandet, justerades till två 
dagar efter ordinarie mötes datum.  
 
Rådet beslutade  
 
Att godkänna kallelseförfarandet  

 
4 §  FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN 

Bilaga: 2025-04-23 
5 §  PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDEN 

Protokoll från 2025-03-31 är justerat och kan läggas till handlingarna  
  
Rådet beslutade  
 
Att Lägga protokoll från den 2025-03-31 till handlingarna 
 

6 §  MEDDELANDEN 
Ordförande: 
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- Arbetet med T3-
rapporten fortskrider. Den var från början tänkt att vara klar i april, men vi i 
arbetsgruppen kom på att vi b.la. vill jämföra resultaten med tidigare 
kursrapporter (ex. från 2018 när datorförbud först infördes), vilket innebär ett 
betydligt större arbete och därmed större tidsåtgång. Deadline är nu dock satt till 
2-3:e maj, så att allt blir klart i god tid inför utbildningsutskottet den 21/5.  
 
- Juromöte i Lund 5/4. Vi beslutade på arbetsgruppsmötet att genomföra en 
"nationell studentbarometer", en enkät för att kartlägga studenternas åsikter om 
juristutbildningen på alla landets lärosäten, som ska gå ut den 23:e april! 
Förhoppningsvis hinner vi gå igenom den innan den skickas ut! Mer om denna 
nedan. 
 
- Har haft möte med fakultetens valberedning med anledning av att ny prefekt 
och stf. prefekt ska utses till den 1:a juli 2025 - sista juni 2028 
 
- Doktorandrådet har varit på jontes och bjudit på kaffe, för att informera om 
forskarutbildningen och vad det innebär att doktorera. Var mycket uppskattat 
med många studenter som var intresserade, doktorandrådet var supernöjda med 
sitt besök och kommer gärna tillbaka i framtiden! 
 
- Varit på områdesnämnd, där GT-flytten diskuterades lite. Många i nämnden är 
kritiska till förslaget att flytta två institutioner från EP till GT, nu framförallt på 
grund av att man inte alls beaktat hur detta kommer påverka de som blir kvar på 
campus engelska parken. Detta är mycket bra för studenterna, då beslut om 
flytten ska ske på nästa sammanträde i juni, och vindarna verkar blåsa mot ett 
nekande beslut. Om flytten inte sker så behöver vi inte vara oroliga för en akut 
brist på undervisningslokaler och studieplatser längre.  
 
- Deltagit på fakultetsnämnd, inget superspännande på agendan förutom 
handlingsplanen för LM-utvärderingen som skedde i höstas! Framförallt innebär 
denna handlingsplan att vi snart (förhoppningsvis) har en studierektor för LM 
och handelsrätten. Detta säkerställer förhoppningsvis även att LM-programmet 
och dess brister börjar prioriteras från fakultetens håll! 
 
Utbildningsansvarig: 
- Har haft möte med AI gruppen för att försöka komma fram till riktlinjer för 

generativ ai anvädning i utbildningen.  
- Fortsätter att arbeta med t3 enkäten tillsammans med ordförande och 

arbetsgruppen.  
- Flaggar för att det kommer vara utbildningsutskott som jag kommer att 

föredra vad som sades där.  
- JURO arbetet med vinterlov fortskrider. Där det nu finns ett utskast till en 

artikel som hela juro skriver tillsammans för att försöka lyfta frågan till 
allmänhetens nivå och den allmänna debatten. Tajmingen för detta är väldigt 
lägligt då SFS beslutat att dem kommer att jobba med denna fråga också.  
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7 §  PROTOKOLLFÖRING AV TAGNA PC-BESLUT 

8 §  INFOPUNKT KURSRÅD 
T2: upplever inte att lärarna pratar om BG arbetet. Vissa klagomål om 
föreläsningar. Studenter med anteckningsstöd har fått problem med frånvaro och 
vid pm skrivande. Oklarheter kring just anteckningsstöd.  
Vissa grupper hade upplevt problem i basgrupperna och dynamiken i dem.  
T6: vissa studenter upplever problem med engelskan.  

9 §  DISKUSSIONSPUNKT: FÖRÄNDRINGAR PÅ BIBLIOTEKEN 
Föredragande: Arvid Sandström 
Bakgrund: Biblioteken har under en lång tid haft en svår ekonomisk situation 
tidigare under våren fick vi nyheten att lokaler kommer att stängas på vissa 
campus, eko, geo centrum samt ebc. Nu har överbibliotekarien meddelat att 
öppettider på bemannade bibliotek kommer att reduceras med hänvisning till 
ökade kostnader. Där främst JB kommer att påverkas.  
 
Diskussion:  
Olika lösningar diskuterades däribland studentpool och gemensamma lösningar 
som kan göras tillsammans med fakulteten då de också är måna om biblioteket. 
 
En artikel diskuterades också, men den måste i sådant fall skrivas i samråd med 
en tidningen.  

10 §  DISKUSSIONSPUNKT: GENOMGÅNG AV 

STUDENTBAROMETERN 
Föredragande: Arvid Sandström 
Formuläret gick igenom och synpunkter samlades in i formuläret direkt.  

11 §  DISKUSSIONSPUNKT: AI RIKTLINJER 
Bilaga: AI riktlinjer 
Bakgrund: Utbsek sitter med i en grupp som tar fram riktlinjer för AI användning 
på Jur.fak. Den gruppen önskar nu studenters input på de riktlinjer som har tagits 
fram.  
 
Det beslutades att ledamöterna får till nästa möte att skicka in synpunkter till 
nästa ordinarie möte.  

12 §  BESLUTSPUNKT: TILLSÄTTANDE AV T1 OMBUD 
Rådet beslutade  

 
Att välja Olle Wågström till T1 skyddsombud. 
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13 §  ÖVRIGA 

ÄRENDEN 
 

14 §  ORDET FRITT 
 
15 §  MÖTETS AVSLUTANDE 

 
Arvid Sandström avslutade mötet kl. 19:00. 
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